PCSI 

TP MAPLE 6 : FONCTIONS DÉFINIES PAR UNE FLÈCHE

1) Reconnaître les fonctions définies ci-dessous (on ne demande pas de tracer leur graphe)

f:=x-> if x>0 then x else -x fi:
g:=x-> if x=0 then 1 else x*g(x-1) fi:
h:=x-> if x=0 then 0 elif x=1 then 1 else h(x-1) +h(x-2) fi:
k:=x-> if x=1 then 1 else k(x-1)+1/x fi:
REM : les fonctions g, h, k ont une définition qui fait appel à elle-même ; elles sont dites récursives.

2) En fait, 3 des fonctions ci-dessus sont des suites ; pouvez-vous transformer leur définition de sorte qu’un message d’erreur soit affiché si x n’est pas entier naturel ?

3) 

Ci-dessus un barème de calcul de l’impôt. 

Définir une fonction  impot:=(R,N)->...  qui au couple « revenu, nombre de part » fait correspondre l’impôt correspondant.

Tracer une vue de la surface d’équation I = impot(R, N)  pour  
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Tracer des courbes des fonctions 
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 pour diverses valeurs de N et 
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 pour un revenu annuel de 50000 puis 80000 euros. Propriétés des ces deux fonctions ?

Résoudre graphiquement 
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4) Définir l’opérateur fonctionnel T qui à une fonction f fait correspondre la fonction T(f) définie par 
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 (attention : T(f) est une fonction, pas une expression) ; calculer 
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 pour n = 1, 2, 3, 4 , et conjecturer une formule générale [la composition des applications se note @ en langage Maple].

Idem pour U définie par 
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5) Pour exprimer la valeur en x de la dérivée de f, quelle sont les expressions correctes ?


a) 
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 ; b) 
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 ; d) 
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 ; e) 
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Et pour la dérivée seconde ?


a) 
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 ; e) 
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